

ДОГОВОР О СОДРУЖЕСТВЕ

Недавно в Красный Рог, где когда-то жил и работал замечательный русский поэт и драматург А. К. Толстой, а ныне располагается центральная усадьба поченского совхоза «Пятилетка», прибыли старые знакомые жителей села — артисты Брянского драматического театра.

Те же афиши, тот же автобус, те же люди, но приезд на сей раз необычный: коллектив театра приехал для того, чтобы заключить с совхозом договор о социальном содружестве, о культурном шефстве, как рекомендовал это творческой интеллигенции XXIV съезд КПСС.

Гостей — заслуженных артистов РСФСР В. Богатырева (секретаря парторганизации театра), В. Полякова (председателя местного комитета профсоюза работни-

ков культуры), Г. Постникова, артистов Н. Хотяновскую, Е. Сафронову, Ю. Павлова (секретаря комсомольской организации театра), В. Мацапуру и других — радушно встретили представители совхоза: директор П. Воронков, секретарь парткома П. Ковалев, председатель рабочего комитета М. Ковалев, комсорг совхоза М. Цибульский, кавалер орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени тракторист М. Гребеньков, кавалер ордена Трудовой Славы доярка М. Лосева... Зал был заполнен до отказа.

Как старые друзья, собравшиеся обсудили пункты договора и торжественно скрепили его подписями обеих сторон. В завершение этой знаменательной встречи артисты поклялись труженникам села спектакль по

пьесе П. Лучина «Господни бургомистр».

М. ГЕРМАЦКАЯ,
председатель областного
правления ВТО, народная
артистка РСФСР

ОТ РЕДАКЦИИ: мы рады сообщить читателям, любителям театрального искусства, поклонникам таланта М. П. Гермацкой, о том, что 30 апреля 1975 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Мария Павловна удостоена звания народной артистки РСФСР. «Брянский комсомолец» поздравляет нашего друга, активного автора М. П. Гермацкую, первой в Брянском театре заслужившую столь высокое звание.

Неувядающей молодости, комсомольской энергии, больших творческих побед Вам, Мария Павловна!

Брянский комсомолец